
【アンケート回収率】
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1.　お子様の学年をお教えください。
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2.　お子様は学童に嫌がらずに行くことが出来ていますか。
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・異学年のお友だちと楽しく遊んでいます。

・先生方がやさしく、友だちも沢山いるので

・お姉さんたちがとても面倒見がよく優しい。

　手作りでマフラー、凧作りなど家庭ではない作業が大好き。

　夏はプール、かき氷、冬はクリスマス会など、イベントが

　楽しみ

・近所にお友だちが居ないので、帰宅しまうとなかなかお友達と遊ぶ機会も持ちにくいのですが、

　学童に行けばお友だちと遊べるため。

・楽しいから
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3.　学童の指導員の対応には、ご満足いただいていますか。
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・毎日対応していただいています。

・お迎えに行ったとき、その日その日の出来事を教えて

　くださるので

・いろいろな遊びを教えてもらっています。

　気持ちのいい挨拶をしてくれます。

・いつも温かく接してくれています。

・学校に入学したばかりで不安もありましたが、学童内だけでなく1年生のクラスの様子なども相談に乗って

　下さいました。

・丁寧なご指導をして下さいます。

4.　学童での生活内容等は、機関紙（お便り）や掲示物で伝わっていますか。
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5.　学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか。
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6.　学童の指導員にお子様に関することや子育てのことについて、相談しようと思いますか。
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・経験が豊富なので安心して相談できる。

・気軽に相談できる雰囲気がある。

・帰りに相談することで満足している。

・充分な指導をしてもらっている。

・よく見てもらっている。

・他に相談する人がいる。

7.　学童で改善して欲しいことはございますか。
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・未回答　1

8.　平日の開所時間の延長お希望はございますか。（現在19時まで）　※最大20時まで
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・19時まで
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9.　長期休業期間及び学校休業日の学童開所時間の延長の希望はございますか。
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・7時から

10.　土曜日の学童開所時間の延長のご希望はございますか。
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・７時から19時まで

11.　日曜日、祝祭日の開所の希望はありますか。
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12.　一時保育（500円／1日）は希望しますか。

※ただし、定員がいっぱいの学童保育所では、受入出来ない場合があります。
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・高学年の子には一時保育に変更しようか

　迷っているところです。ただ、当日キャンセルだと

　料金が発生してしまうのが悩むところです。

13.　今後、開催してほしい活動や取り組み、保育に関するご要望などございましたら、ご記入ください。

・土曜日は、特に人数が少なく対応していただいています。

　どこかへ連れて行ってくれたり（公園、ヤングプラザ）とても喜んでいます。

・スポーツ体験や外遊びのイベント、家だとゲームばかりになってしまうので、外で体験できることをしてほしい。

・サッカー教室、科学イベントなど今あるものを継続してほしい。

　平日の放課後に習い事系のプログラムがあると嬉しい。

・習字やそろばん等有料でもいいので、定期的に教えてほしい。

・長期休みの時、もし可能でしたらフルーチェ等でおやつ作り、ホットプレートでホットケーキ作り、または

　出来ている市販のホットケーキにトッピングをさせるなどしていただけたらなぁ。

　（長期休みですと朝から夜まで少し子供が飽きてしまい、まれに学童を嫌がったため）
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